

PROCES VERBAL
INCHEIAT ASTĂZI 27.02.2020 CU OCAZIA DESFĂȘURĂRII ȘEDINȚEI
ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL COSTULENI CU URMATOAREA
ORDINE DE ZI:

1. Aprobarea procesului –verbal al sedintei ordinare a Consiliului Local Costuleni din data de 30.01.2020 ;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2020 și a estimărilor pentru anii 2021- 2023 – d-l primar Dodan Mirică
3. Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de acces către SC Orange România SA , prin reprezentant SC Electrogrup SA pe o durată de 10 ani , asupra unei suprafețe subterane de 690 mp necesară instalării pe raza comunei Costuleni a unui traseu de fibră optică aparținând Orange România SA în cadrul proiectului de interconectare a stațiilor de telefonie mobilă în sistem GSM ” Conectare site-uri BA0682Bohotin , BA0506 Răducăneni, BA 0012 Schitu Duca , BB ORO cu un cablu fibră optică” – d-l primar Dodan Mirică ;
4. Proiect de hotărâre referitor la modificarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare nr. 48/2009 prin Actul Adițional nr. 34 – d-l primar Dodan Mirică
5. Proiect de hotărâre referitor la modificarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare nr. 48/2009 prin Actul Adițional nr. 35 – d-l primar Dodan Mirică
6. Proiect de hotărâre privind contractarea de servicii de elaborare a documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiție ” Reabilitare , modernizare și dotare Grădinița în sat Costuleni, com. Costuleni, jud. Iași ” – d-l primar Dodan Mirică ;
7. Proiect de hotărâre privind acordarea de mandat special în vederea exprimării votului în AGA ARSACIS referitor la completarea, modificarea și actualizarea Actului Constitutiv și Statutului Asociației Regionale a Serviciilor de Apă Canal Iași – ARSACIS – d-l primar Dodan Mirică ;
8. Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziția Proiectului Regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Iași în perioada 2014-2020 –d-l primar Dodan Mirică ;
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiție ” Întreținere și reparații DC 54 și DC 55 , comuna Costuleni, județul Iași ” -d-l primar Dodan Mirică ;
10. Adresa nr. 5 din 2.02.2020 a Parohiei Cozia ;
11. Scrisoarea de intenție privind înfrățirea cu comuna Zagarancea din Republica Moldova , înregistrat sub nr. 52/17.02.2020
12. Noutăți legislative
13. Diverse

La ședință sunt prezenți toți cei 15 consilieri locali aleși. Participă în calitate de invitat d-na Birlescu Carmen- Mariana , referent în cadrul Compartimentului financiar contabil .

D-l președinte de ședință Ciprian Iulian Zboiu dă citire ordinii de zi . Ordinea de zi se supune aprobării și este aprobată în unanimitate.

Se propune suplimentarea ordinii de zi cu următoarele puncte :

- 1. Proiect de hotărâre privind propunerea de schimbare a destinației Clădirii Grădinița Covasna din satul Covasna și a terenului aferent , aparținând domeniului public al comunei Costuleni , județul Iași , din imobil cu destinația de unitate de învățământ în imobil cu destinația de Centru Comunitar Integrat**
- 2. Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin Compañia Națională de Investiții "C.N.I." S.A a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții Proiect Pilot – "Sală de sport cu tribună 180 locuri " din comuna Costuleni, județul Iași**

Suplimentarea ordinii de zi se aprobă în unanimitate .

Punctul 1 de pe ordinea de zi : Procesul verbal al ședinței ordinare din 30.01.2020 se dă spre citire și aprobare.

Procesul verbal al ședinței ordinare din data de 30.01.2020 este aprobat cu votul tuturor consilierilor locali prezenți.

Punctul 2 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2020 și a estimărilor pentru anii 2021- 2023.

Se prezintă materialele.

D-l consilier local Harabagiu Dumitru : " Niciodată nu am fost împotriva aprobării bugetului, dar a trebuit să mă documentez. Am luat lista de investiții și am comparat-o cu cele din anii 2018 și 2019 . Unele investiții au rămas, iar altele au continuat. De exemplu: Achiziție sistem sonorizare , observ ca are termen limită 31.12.2019 . Trebuie să se modifice , pentru a corespunde cu anul în curs. Aș fi dorit să fie un echilibru între sate , cu privire la investiții . Am auzit că satul Cozia nu este cuprins în proiectul POIM. De la ședința de comisie am înțeles că este vorba de covor asfaltic și aici pe listă văd că e vorba de întreținere și reparație a drumurilor comunale DC 54 și DC 55. Trebuie insistat și pentru aducțiunea cu apă . Nu avem apă în comună, dar trebuie să igienizăm fântânile publice. Să fie prinse și alte lucrări necesare pentru oameni, cum ar fi Medianul din Covasna. De asemenea, trebuia să prindeți bani și pentru Parcul Dendrologic . "

D-l primar Mirică Dodan precizează că lista de investiții a fost făcută în funcție de priorități . Am primit documentația aferentă proiectului de aducțiune apă și am hotărât începerea lucrărilor la asfalt pentru că am constatat că nu vor fi afectate.

D-l consilier local Harabagiu Dumitru : " Este necesar să se investească pe drumurile din Cozia , care fac legătura cu satele Covasna și Roșu. "

D-l primar Mirică Dodan : " La începutul anului 2016 a fost o echipă de la Apa-Vital și Eptisa și s-au stabilit niște trasee. Ați participat și dumneavoastră la realizarea acestui traseu. Nu putem să realizăm și alte investiții pe apă. Conducța se oprește la marginea satului Costuleni . La Hilița până la Florina Butnaru , iar la Covasna până la Moraru . Am solicitat completarea documentației. "

D-l viceprimar Petria Sorin : " Referitor la igienizarea fântânilor, DSP-ul vine anual să facă analiza apei din fântânile publice din comună. Suntem cuprinși într-un proiect regional , în acest sens.S-a făcut igienizarea a 10 fântâni . "

D-l consilier local Harabagiu Dumitru precizează că în perioada mandatului dumnealui era obligația autorităților publice locale să igienizeze fântânile publice.

D-l consilier local Chirilă Adrian amintește de alocarea sumelor necesare pentru parcare și gardul Școlii Hilița precum și pentru reeditarea Monografiei comunei.

Hotărârea privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2020 și a estimărilor pentru anii 2021- 2023 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 3 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de acces către SC Orange România SA , prin reprezentant SC Electrogrup SA pe o durată de 10 ani , asupra unei suprafețe subterane de 690 mp necesară instalării pe raza comunei Costuleni a unui traseu de fibră optică aparținând Orange România SA în cadrul proiectului de interconectare a stațiilor de telefonie mobilă în sistem GSM ” Conectare site-uri BA0682Bohotin , BA0506 Răducăneni, BA 0012 Schitu Duca , BB ORO cu un cablu fibră optică”

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind acordarea dreptului de acces către SC Orange România SA , prin reprezentant SC Electrogrup SA pe o durată de 10 ani , asupra unei suprafețe subterane de 690 mp necesară instalării pe raza comunei Costuleni a unui traseu de fibră optică aparținând Orange România SA în cadrul proiectului de interconectare a stațiilor de telefonie mobilă în sistem GSM ” Conectare site-uri BA0682Bohotin , BA0506 Răducăneni, BA 0012 Schitu Duca , BB ORO cu un cablu fibră optică” se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 4 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre referitor la modificarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare nr. 48/2009 prin Actul Adițional nr. 34 .

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea referitoare la modificarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare nr. 48/2009 prin Actul Adițional nr. 34 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 5 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre referitor la modificarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare nr. 48/2009 prin Actul Adițional nr. 35.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea referitoare la modificarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare nr. 48/2009 prin Actul Adițional nr. 35 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 6 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind contractarea de servicii de elaborare a documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiție ” Reabilitare , modernizare și dotare Grădinița în sat Costuleni, com. Costuleni, jud. Iași ”

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind contractarea de servicii de elaborare a documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiție ” Reabilitare , modernizare și dotare Grădinița în sat Costuleni, com. Costuleni, jud. Iași ” se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 7 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind acordarea de mandat special în vederea exprimării votului în AGA ARSACIS referitor la completarea, modificarea și actualizarea Actului Constitutiv și Statutului Asociației Regionale a Serviciilor de Apă Canal Iași – ARSACIS.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind acordarea de mandat special în vederea exprimării votului în AGA ARSACIS referitor la completarea, modificarea și actualizarea Actului Constitutiv și Statutului Asociației Regionale a Serviciilor de Apă Canal Iași – ARSACIS se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 8 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziția Proiectului Regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Iași în perioada 2014-2020 .

Se prezintă materialele pregătite.

D-l primar Mirică Dodan: ”Este vorba de înființare rețea distribuție apă”.

D-l consilier local Harabagiu Dumitru: ” De la București s-a dat avizul pentru lucrarea de aducțiune apă pe traseul Comarna- Curagău- Costuleni ; la Covasna un rezervor și la Hilița alt rezervor. Soluția era pentru 3 sate. Cozia era cuprinsă cu Răducăneni, pe la Roșu. S-a hotărât intabularea unei suprafețe de teren pe Dealul 2 lei , în vederea construirii unui bazin de apă. S-a schimbat proiectul și s-a decis ca apa să treacă pe alt traseu, prin Bucium . Și s-a revenit la forma inițială. ”

D-l primar Mirică Dodan: ” Răducăneniul a făcut o extindere a rețelei de distribuție a apei , am intervenit să se instaleze un rezervor în Deal la 2 lei pentru a alimenta satul Cozia. Am avut o discuție cu d-l director Doruș și mi-a comunicat că sunt soluții. Satul Cozia a beneficiat de grădinița, școală , șosea, drumuri pietruite. ”

D-l consilier local Harabagiu Dumitru completează cu faptul că mai este un drum nefăcut în Cozia , cel de la Drumești și amintește de adresa primită de la CNI în 9.06.2016, la final de mandat referitoare la finanțarea căminelor culturale.

Hotărârea privind punerea la dispoziția Proiectului Regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Iași în perioada 2014-2020 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 9 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiție ” Întreținere și reparații DC 54 și DC 55 , comuna Costuleni, județul Iași ”

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind aprobarea documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiție ” Întreținere și reparații DC 54 și DC 55 , comuna Costuleni, județul Iași ” se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 10 de pe ordinea de zi : Adresa nr. 5 din 2.02.2020 a Parohiei Cozia ;

Se citește adresa și d-l primar comunică d-lor consilieri locali faptul că s-au alocat câte 10 000 de lei fiecărei biserici.

Punctul 11 de pe ordinea de zi : Scrisoarea de intenție privind înfrățirea cu comuna Zagarancea din Republica Moldova , înregistrat sub nr. 52/17.02.2020

D-l primar Mirică Dodan : ” S-a discutat la ACCOR că se vor aloca bani pentru comunele înfrățite. Noi suntem înfrății acum cu comuna Cușmirca din Republica Moldova. Comuna Cușmirca este foarte frumoasă, toate terenurile sunt lucrate, drumurile sunt foarte proaste. Deocamdata nu este o prioritate. Nu ne avantajează așa de mult. ”

D-l consilier Chirilă Adrian amintește că a fost o încercare de înfrățire și cu comuna Costuleni din Republica Moldova.

Punctele cu care s-a suplimentat ordinea de zi :

Punctul nr. 1 : Proiect de hotărâre privind propunerea de schimbare a destinației Clădirii Grădinița Covasna din satul Covasna și a terenului aferent , aparținând domeniului public al comunei Costuleni , județul Iași , din imobil cu destinația de unitate de învățământ în imobil cu destinația de Centru Comunitar Integrat .

Se prezintă materialele .

Hotărârea privind propunerea de schimbare a destinației Clădirii Grădinița Covasna din satul Covasna și a terenului aferent , aparținând domeniului public al comunei Costuleni , județul Iași , din imobil cu destinația de unitate de învățământ în imobil cu destinația de Centru Comunitar Integrat se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul nr. 2 : Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin Compañia Națională de Investiții "C.N.I." S.A a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții Proiect Pilot – "Sală de sport cu tribună 180 locuri " din comuna Costuleni, județul Iași

Se prezintă materialele .

Hotărârea privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin Compañia Națională de Investiții "C.N.I." S.A a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții Proiect Pilot – "Sală de sport cu tribună 180 locuri " din comuna Costuleni, județul Iași se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Epuizându-se subiectele de pe ordinea de zi, sedință se declara încheiată, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,
CIPRIAN IULIAN ZBOIU**



Intocmit,

SECRETAR

ANCHIDIM LOREDANA- MANUELA

